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В сучасних умовах розвитку економіки України одним з основних завдань 

підвищення ефективності управління виступає зростання оперативності прийняття рішень, 

що може бути забезпечено впровадженням та використанням автоматизованих 

інформаційних систем, які представляють собою комплекс, що включає обчислювальне і 

комунікаційне обладнання, програмне забезпечення, лінгвістичні засоби та інформаційні 

ресурси, а також системний персонал і забезпечує підтримку динамічної інформаційної 

моделі деякої частини реального світу для задоволення інформаційних потреб користувачів. 

Одним з найбільш поширених класів систем підтримки управлінської діяльності виступають 

корпоративні інформаційні системи побудовані за концепціями  ERP, MRP, MRPII.  

Розвиток комп'ютерної індустрії позначило два основних напрямки: аналітичні 

обчислення, а також збір і обробка інформації. Як відомо, виникнення комп'ютерів головним 

чином стимулювалося необхідністю проведення складних розрахунків у військовій і 

космічній індустрії. Обсяги необхідних обчислень просто не дозволяли зробити їх у 

прийнятний час традиційним колективом розраховувачів. 

Управління сучасним підприємством є складним комплексним завданням, що вимагає 

організації взаємодії ресурсів різного роду. До таких ресурсів відносяться, зокрема, 

інформаційні системи, що забезпечують автоматизацію бізнес-процесів підприємства. 

Організація ефективної системи експлуатації ІТ-інфраструктури є одним з аспектів 

забезпечення заданого рівня якості ІТ підприємства. 

Корпоративні інформаційні системи виступають у ролі технології управління, що 

об'єднує  бізнес-стратегію підприємства і новітні інформаційні технології. КІС є розвитком 

інформаційних систем для робочих груп, зазвичай орієнтовані на великі компанії. Вони 

можуть підтримувати вузли, що територіально розподілені або функціонують на базі 

корпоративної мережі. В основному вони мають ієрархічну структуру з кількох рівнів. При 

розробці КІС можуть використовуватися сервери баз даних, що і при розробці групових 

інформаційних систем, проте в корпоративних інформаційних системах найбільшого 

поширення набули сервери Oracle, DB2, Microsoft SQL Server тощо. Корпоративні 

інформаційні системи - автоматизовані ІС управління підприємством, побудовані за 

типовими моделями управління. 

Перспективи розвитку використання систем даного класу полягають у тому, що ці 

системи дозволяють досягти погодженості роботи різних підрозділів, знижуючи при цьому 

адміністративні витрати й усуваючи проблему інтеграції даних для різних додатків. Вони є 

інструментом підвищення ефективності управління, прийняття правильних стратегічних і 

тактичних рішень на основі своєчасної та достовірної інформації. Використання 

корпоративних систем дозволяє досягти конкурентних переваг за рахунок оптимізації бізнес-

процесів підприємства та зниження витрат. 

Таким чином можна стверджувати, що впровадження та використання КІС в 

управлінській діяльності підприємства є актуальною та має важливе практичне значення в 

сучасних умовах розвитку економіки України. 

 

 

 



 


